

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲2021年7月16日，近两千名法轮功学员在美国首都华盛顿DC举行声势浩大的反迫害游行。呼吁国际社会：停止迫害法轮功，法办迫害法轮功元凶江泽民。

## 湖北红安县法轮功学员程连连、张桂英遭非法判刑

【明慧网】湖北省红安县八里湾镇法轮功学员程连连、张桂英两位女士，于二零二一年八月二十一日在发放真相资料时，遭八里湾镇派出所警察绑架、关押。近日得知，程连连已被中共法院非法判刑七年，张桂英被非法判刑三年。更多详情待查。

**女警察受真善忍感召脱胎换骨**  
程连连今年四十九岁，曾是湖北东风汽车公司襄阳基地的一名女警察。程连连小时候家境较好，父母对她很溺爱，使她变得很任性，看不起别人，对父母的态度也不好，她脾气暴躁，稍不如意张口就骂，哄骗人欺负人的事也时有发生。当上警察后，她表面上有所收敛，但恶脾气依然存在，与人相处很不愉快。

后来程连连结识了男友王珏。王珏是襄阳地区的法轮功辅导员，他有幸到现场聆听了法轮大法李洪志师父的讲法，受益匪浅，回来后他就在襄阳传播大法。一九九八年三月，王珏送给程连连一本《法轮功》。她一口气看完了，对照大法真善忍的标准，她感到很惭愧，觉得自己以前自私又张狂，以后再不能这样了，应该按真善忍的标准做人。从此她走上了修炼大法之路。

很快，程连连的身心发生了巨大变化：对父母孝顺了，待人平和了，再也没有骗人欺负人的事发生。她以前的偏头痛也不治而愈。不久，程连连和王珏结婚，夫妻俩互敬互爱，后来儿子王笑笑出世，给这个温馨的家增添了欢乐，一家人其乐融融。

修炼后的程连连真有脱胎换骨的变化和说不出的喜悦，她曾真诚地对人说：“我修炼前是浑浑噩噩的混日子，表面似乎风光，内心却



无名的烦躁。是李洪志师父把我从地狱中捞起来，让我回归正道，是大法给了我一个温馨的家！”

**控告江泽民状揭露一家人被迫害的悲惨遭遇**

一九九九年七月二十日，江泽民出于小人的妒嫉，贸然发起对法轮功的残酷迫害，邪党喉舌对大法的诽谤铺天盖地。程连连一家受到残酷的迫害。她多次被绑架、抄家，被开除工作，儿子因一家人到处流浪而死于车祸，丈夫由于长期被迫害而精神失常，家里的亲人都受到波及……

程连连于一零一五年七月一日向最高法院邮寄控告状，控告元凶江泽民发动迫害法轮功。以下是她在《刑事控告书》中揭露自己一家人遭受迫害的部分事实：

为了澄清事情真相，我丈夫王珏和其他十几个功友于一九九九年七月二十日到湖北省政府去和平上访，想亲口告诉领导法轮功是被冤枉的，请还我们师父清白。王珏他们十几个功友从省里回来后，就被东风汽车公司襄阳基地公安处全部关押，每天被逼着学习诽谤大法的东西。当时王珏正面临转厂，因为修炼法轮功，没有单位敢接收他。

一九九九年九月，我抱着才半岁的儿子进京去向国家领导人讲清真相。从北京回来后，基地公安处的警察胡晓舫带人闯入我家，并非法抄家。他们把我抓去，让我抱着儿子做非法口供笔录。

孩子大一点后，我依然继续给人讲大法的真相。基地（转下页）

(接上页)警察胡晓舫、廖敬凯多次绑架我,逼问我真相资料的来源。廖敬凯恐吓我说:“你赶快交代,这些资料哪里来的?不然我把你送到沙洋监狱里去!”我不告诉他们,他们俩就带人侵入我父母家抄家(父母都是本厂退休工人)。

我至少被胡晓舫、廖敬凯两个人抓到基地公安处八次,每次他们都逼我做口供、恐吓我。几年时间,他们把我的家抄了三次,把我父母的家抄了五次!

我的公婆是干部,受媒体毒害,又害怕这种叫人心惊胆颤的迫害,时时向我们夫妻俩施压,要我们放弃修炼。万般无奈,我们只好背井离乡,带着才三岁大的孩子到外地打工。没想到廖敬凯等人还几次到我弟弟、弟媳的厂里去骚扰,打听我的下落;还到我父母家进行恐吓。因为我修炼法轮功,我的侄子程业成也受到老师、同学的排斥、歧视,孩子幼小的心灵受到极大的伤害。

有一天,我回到襄阳,在基地讲真相,被警察李兵举报,胡晓舫、廖敬凯又把我抓走、审讯,并去抄我父母的家。我妈妈被他们的

土匪行径吓坏了,心脏病复发;我爸爸被吓得一夜白了头。

打工非常辛苦也非常紧张,我们过着四处浪迹、朝不保夕的生活。我们夫妻每天忙忙碌碌,无暇照顾儿子,这导致后来的惨剧——儿子十一岁的时候,因无人照看,不幸死于一场突如其来的车祸!

几年来,一次次的抓捕、抄家,经受各种歧视、迫害,还有工作、生活多方面的压力,再加上儿子夭折,丈夫王珏的精神彻底崩溃了……他现在在山东菏泽第三医院(精神病院)里治疗。

十几年来,我流离失所,在社会上受尽歧视,一直被监视,生活极度困难;家人也受株连,受排斥。现在我是家破人亡,一无所有。一个好端端的家就这样给毁了!这一切是谁的罪?!

我这十几年的经历太坎坷也太心酸,一时无从细说,我只是把记得的一些事大概地讲出来。我希望检察官、法官能秉持正义,为我伸冤、昭雪;更要为法轮大法昭雪;请还我师父李洪志的清白!同时请严惩罪魁祸首江泽民及邪恶的“610”组织。

### 程连连、张桂英遭非法判刑

几经辗转,程连连最后到红安县八里湾镇的父母家里居住。她靠在一家超市打工勉强度日。但她依然不得安宁,八里湾镇派出所警察经常骚扰、恐吓她。

二零二一年八月二十一日二十二点左右,程连连与法轮功学员张桂英在本镇小区发放真相资料时,被八里湾镇派出所警察绑架。

次日,警察闯到程连连和张桂英家非家抄家。警察在程连连家抄走所有大法书籍、真相资料、打印机、笔记本电脑等个人私人物品;在张桂英家抄走所有大法书籍、车挂、明慧期刊等。张桂英在派出所被关两晚后,一度被放回家,两天后又被警察以录资料为由绑架。

几天后,警察通过监控摄像头和张桂英手机里与法轮功学员卢红芳的聊天记录,查找到卢红芳在红安县城和八里湾镇的住处,随后卢红芳也被警察绑架、抄家。

三位法轮功学员都被劫持到黄冈市团风拘留所非法关押。

近日得知,程连连被中共法院非法判刑七年,张桂英被非法判刑三年。卢红芳的情况待查。◇

## 湖北荆门市 47 名公安和官员因迫害法轮功遭恶报

【明慧网】古语云,否极泰来,物极必反。当一个事情发展到极端,必然会有新的变化出现。越来越多的公检法人员,在经过二十多年法轮功学员讲真相、救众生的感化之下,明白了真相,开始做出理智的选择。但是,还有不少被中共谎言迷惑的人,跟随中共“清零”政策,仍然在无知地干着迫害法轮功学员的糊涂事。

以下是中共迫害法轮功二十三年来,荆门市参与迫害而遭恶报下场的 47 名中共官员的部份案例:

周松青,男,在二零零一年至二零一六年八月任湖北省钟祥市、荆门市、孝感市重要领导职务,包括党、政一二把手,市委党校校长,政法委书记等。周松青任职荆

门市期间,在二零一四年仍有人对周松青涉嫌腐败问题进行过披露。海外媒体有关湖北省法轮功学员被迫害的报导,相关案例显示是发生在周松青任荆门市政法委书记、孝感市政法委书记期间。

刘政松,男,原荆门市供销总公司行政科科长,积极参与迫害法轮功学员,收缴本单位法轮功学员五十多本大法书并当众焚毁,对坚持修炼者以失业、开除相逼。于二零零一年正月初一在与家人去烟墩途中出车祸,他与其儿子当场死亡,其妻子差点成植物人,司机却安然无恙。就在同一天,他哥哥在去仙居的途中也出车祸,腿高位截肢,已成终身残废。一人对大法行恶,殃及亲人。

李红军,男,原荆门市纺织工业总公司领导,积极参与迫害本单位法轮功学员,多次对大法口出恶言,攻击、谩骂大法师父,法轮功学员正告他小心遭恶报,他不但不听反而配合邪恶将这名法轮功学员非法送劳教三年。二零零一年李被查出患恶性肿瘤,并于当年医治无效死亡。

陈启军,男,原沙洋县公安局警察,迫害法轮功学员、损毁大法书籍、辱骂大法师父,于二零零二年二月初暴病,现呈植物人状。另有一沙洋警察在一法轮功学员家中抄家的同时,该警察的母亲暴病而死。善恶到头终有报,只争来迟与来早。◇